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Presseeinladung: Werder Bremen startet 14. Trainingslager im Zillertal
SV Werder Bremen bereitet sich auch in diesem Sommer im Zillertal auf die bevorstehende Fußball-Saison vor. Vom 22.Juli bis 1. August 2025 ist die Bundesliga-Mannschaft in der Region Zell-Gerlos, Zillertal Arena zu Gast. Das Pressegespräch anlässlich des 14. Aufenthalts der Grün-Weißen im Zillertal findet am Donnerstag, 24. Juli 2025, um 15 Uhr im Gemeindesaal Zell am Ziller statt. 
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Beginn: 24.07.2025 15:00 Uhr
Ende: 24.07.2025 15:30 Uhr

Ort: Gemeindesaal, Marktgemeindeamt, Unterdorf 2, 6280 Zell am Ziller

Ihre Gesprächspartner sind:

•	Ferdinand Lechner (Obmann TVB Zell-Gerlos, Zillertal Arena & Verwaltungsratsvorsitzender Zillertal Tourismus GmbH)
•	Peter Niemeyer (Leiter Profifußball SV Werder Bremen)
•	Marco Friedl (Kapitän SV Werder Bremen)

Anschließend, um 15:30 Uhr, findet die Eröffnung des Kaiserschmarrn Festes mit Trainer Horst Steffen und Geschäftsführer Profifußball Clemens Fritz am Pavillon in Zell am Ziller statt. 

Für Speis und Trank beim Kaiserschmarrn Fest ist bestens gesorgt.

Medienvertreter:innen sind herzlich eingeladen, sich bei martina.wierer@pro.media für das Pressegespräch zu akkreditieren.

Testspiele SV Werder Bremen
•	26. Juli 2025, 15:00 Uhr, Parkstadion Zell am Ziller
SV Werder Bremen vs. Parma Calcio 1913
•	1. August 2025, 12:00 & 14:00 Uhr, Silberstadt Arena Schwaz
SV Werder Bremen vs. TSG Hoffenheim

Über das Zillertal

Tal der Dreitausender, des ewigen Eises, der kulinarischen Höhepunkte und der Musik. Perfekt präparierte Pisten, traumhafte Langlaufloipen und Rodelbahnen im Winter, hunderte Kilometer Wanderwege und Bikestrecken sowie erfrischende Freibäder und idyllische Bergseen mit kristallklarem Wasser im Sommer – umgeben von einzigartigen Bergpanoramen: Das erlebst du nur hier. Vom Hochfeiler, dem mit 3.509m höchsten Berg des Zillertals, zieht sich das Zillertal über 47 km am Ziller entlang talauswärts. Die berühmte Zillertaler Gastfreundschaft der mehr als 35.000 Einwohner können Sie in den 25 Gemeinden des Zillertals selbst erleben. Sommer wie Winter stehen Wohlbefinden, Regionalität und Genuss an oberster Stelle. Egal ob einzigartige Bergerlebnisse oder einfach nur die Natur genießen, Möglichkeiten gibt es im aktivsten und musikalischsten Tal der Welt wie Nadeln im Zirbenwald. Dazu kommt höchster Genuss: von regionaler Kulinarik, echter Zillertaler Hausmannskost bis hin zu exquisiten Gourmet-Menüs. Willkommen im Zillertal – das fühlst du nur hier.

Die Zillertal Tourismus GmbH in Schlitters wurde im Jahr 2005 zur internationalen Vermarktung des Zillertals gegründet. Zu den Hauptaufgaben zählt die Marketing- bzw. Maßnahmenplanung auf definierten internationalen Märkten sowie die Image- und Themenstrategie des Tales im Einklang mit den lokalen Tourismusverbänden und Infrastrukturträgern. Weiters ist die Zillertal Tourismus GmbH verantwortlich für die gemeinsame Entwicklung und Steuerung der E-Commerce-Plattform „myZillertal“ Die Plattform ermöglicht die Buchung touristischer Erlebnisse und gilt als Vorreiter für digitale Tourismuslösungen im gesamten Alpenraum. Ein weiterer Schwerpunkt der Zillertal Tourismus GmbH liegt in der nachhaltigen Entwicklung und Förderung der Region für zukünftige Generationen. Gemeinsam mit den Tourismusverbänden Erste Ferienregion, Zell-Gerlos, Mayrhofen-Hippach und Tux-Finkenberg sowie den örtlichen Bergbahnen informiert die Zillertal Tourismus GmbH seine Gäste über die breite Palette an ganzjährigen Angeboten und Produkten sowohl im Tal als auch am Berg. Mit knapp 7,7 Mio. Nächtigungen im Kalenderjahr 2024 und 1,7 Mio. Gästeankünften zählt das Zillertal zu den größten Tourismusdestinationen im gesamten DACH-Raum.
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Pressetexte und Bildmaterial zur redaktionellen Verwendung unter: prese.zillertal.at
Weitere Informationen unter www.zillertal.at 

Immer aktuell informiert auf unseren Social Media Accounts:
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