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Das Zillertal im Überblick
Das Zillertal liegt im Westen Österreichs im Bundesland Tirol und erstreckt sich über 47 Kilometer von Strass im Zillertal bis nach Hintertux. Mit seinem breiten, sonnigen Talboden und der malerischen Bergkulisse ist es ein Anziehungspunkt für Aktivurlauber, Naturliebhaber und Genießer.
Auf einer Gesamtfläche von 1.098 km² beheimatet das Tal im Tiroler Unterland rund 36.000 Einwohner in 25 Gemeinden. Seinen Namen verdankt das Zillertal dem Fluss Ziller, der am Taleingang bei Strass im Zillertal in den Inn mündet. Ab Mayrhofen verzweigt sich das Zillertal in sogenannte Gründe und weitere Seitentäler: Der Zillergrund mit dem Zillergründl Stausee, der Zemmgrund, der Zamser Grund und Schlegeisgrund mit dem Schlegeis Stausee, das Stilluptal mit dem Stillup Stausee sowie das Gerlostal mit dem Durlaßboden Stausee bieten eine wunderschöne alpine Landschaft und einzigartige Naturerlebnisse. 40 % gehören zum Hochgebirgs-Naturpark Zillertaler Alpen. Der geschützte Naturpark weist eine Fläche von 422 km² zwischen dem Bergsteigerdorf Ginzling auf 1.000 m Seehöhe und dem 3.509 m hohen Gipfel des Hochfeilers auf und umfasst somit alle prägenden Höhenstufen der Alpen: von der landwirtschaftlich genutzten Talsohle bis zur Waldgrenze im Almbereich und weiter in die Region der über 80 Gletscher. Neben den Zillertaler Alpen liegen die Gipfel des Zillertals noch in den Tuxer Voralpen, dem Tuxer Hauptkamm oder den Kitzbüheler Alpen.

Aktivität und Genuss zu jeder Jahreszeit
Die vier Regionen des Tales – die Region Fügen-Kaltenbach, die Region Zell-Gerlos, die Region Mayrhofen-Hippach und die Region Tux-Finkenberg – punkten im Winter mit vier Großraumskigebieten, bestens präparierten Pisten, Langlaufloipen und Rodelbahnen. Im Sommer wissen zahlreiche Wander- und Radrouten, idyllische Bergseen und beeindruckende Alpenstraßen Besucher zu begeistern. Besonders beliebt sind die Zillertaler Höhenstraße und die Schlegeis-Hochalpenstraße, die spektakuläre Ausblicke auf die umliegende Bergwelt bieten. Auch kulinarisch und musikalisch ist das Zillertal ein Highlight. Hier treffen hausgemachte Zillertaler Schmankerln auf moderne Gourmet-Küche und traditionelle Volksmusik auf belebende Beats. Für alle, die hoch hinaus wollen, die Natur mit der ganzen Familie erleben oder die heimische Küche genießen möchten – das Zillertal hat für jeden etwas zu bieten.

Loslassen, abschalten, auftanken
Im Zillertal gibt es rund 50.000 Betten, die Platz für ein einzigartiges Urlaubserlebnis bieten. Die Unterkünfte sind meist inhabergeführt und oftmals in Familienhand. Mit knapp 7,7 Millionen Nächtigungen im Kalenderjahr 2024 und 1,6 Millionen Gästeankünften zählt das Zillertal zu den größten Tourismusdestinationen im gesamten DACH-Raum. Um alle Erlebnisse in der Tasche zu haben, ist die Zillertal Activcard der ideale Begleiter für alle, die das Tal mit seinen vier Ferienregionen von vorne bis hinten erleben möchten. Im Winter ist der Zillertaler Superskipass die ultimative Eintrittskarte ins Zillertaler Skiglück.

Willkommen im Zillertal – das fühlst du nur hier.
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